

Romania
Judetul Neamt
Consiliul local Faurei

Proces – Verbal

Încheiat astăzi, 27.11.2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local Faurei

La ședință sunt prezenți consilierii aflați în funcție astfel: Coroi Vasile, Sipoteanu Daniela, Zama Ioan, Miron Vasile, Popirda Petronela, Ghidarcea Mihai, Ifrim Vaile Marian, Miron Vasile, Botezatu Vasile, Lapusneanu Neculai

Domnilor consilieri, întrucât din totalul de 10 consilieri în funcție sunt prezenți un număr de 10 de consilieri, potrivit prevederilor art.137, alin 1 din OUG 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită.

Se fac propuneri pentru alegerea presedintelui de ședință:

Dl. Coroi Vasile propune pe dl. Miron V. Vasile

Dl. Lapusneanu Neculai propune pe dl. Botezatu Vasile

Dl. Ifrim Vasile Marian propune pe dl. Miron N. Vasile

Se supune la vot; Pentru prima propunere pentru este Dl. Coroi Vasile

Pentru a doua propunere, pentru este dl. Miron V. Vasile și dl. Lapusneanu Neculai

Pentru propunerea a treia pentru este dl. Ifrim Vasile Marian, dl. Botezatu Vasile, dl.

Ghidarcea Mihai, dna. Sipoteanu Daniela și dl. Zama Ioan

Este ales presedinte de ședință dl. Miron N. Vasile

Presedintele de ședință da citire ordinii de zi;

1. Proiect de hotărâre "DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII CULTURALE ȘI RECREATIVE DIN COMUNA FAUREI, JUDEȚUL NEAMȚ, PRIN AMENAJARE SPAȚII VERZI"

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Faurei în Consiliul de Evaluare și Calității (CEAC) DIN CADRUL Școlii Gimnaziale Faurei.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui consilier, ca reprezentant din partea Consiliului local Faurei în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Faurei.

4. Discuții

Presedintele de ședință supune la vot ordinea de zi

- Dacă nu mai sunt și alte propuneri, supun spre aprobare proiectul ordinii de zi cu modificările și completările efectuate :

- Cine este pentru ?
- Împotrivă ?
- Abțineri ?

Ordinea de zi a fost aprobată de toți consilierii fără dl. Ifrim Vasile Marian care se abține.

Se trece la punctul 1 al ordinei de zi și Proiect de hotărâre "DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII CULTURALE ȘI RECREATIVE DIN COMUNA FAUREI ,JUDEȚUL NEAMȚ, PRIN AMENAJARE SPAȚII VERZI"

În urma discuțiilor pe marginea proiectului de hotărâre mai sus menționat se supune la vot proiectul de hotărâre și acesta este adoptat cu un număr de 8 voturi pentru, două voturi abțineri-dl. Ifrim Vasile Marian și dl. Botezatu Vasile.

Dl. consilier Ifrim Vasile Marian menționează faptul că la proiectul sus menționat nu este stipulată locația și în devizul de preturi este calculat la cursul valutar din martie 2018.

Se trece la punctul 2 al ordinei de zi și anume. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local Faurei în Consiliul de Evaluare și Asigurarea Calității (CEAC) din cadrul Școlii Gimnaziale nr.1 Faurei.

Președintele de ședință da citire la adresa nr.1678/04.09.2020 transmisă de Școala Gimnazială nr.1 Faurei.

În urma discuțiilor pe marginea proiectului de hotărâre se procedează la desemnarea unui membru din partea Consiliului Local Faurei.

Dl. I. Lăpusneanu Neculai propune pe dl. Miron N. VASILE

Se supune la vot de d-ul președinte de ședință și se votează în unanimitate.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume Proiect de Hotărâre privind desemnarea unui consilier, ca reprezentant din partea Consiliului local Faurei, în cadrul Consiliului de administrație al Școlii Gimnaziale nr.1 Faurei

În urma discuțiilor pe marginea proiectului de hotărâre se procedează la desemnarea unui membru din partea Consiliului local Faurei.

Dl. Botezatu Vasile propune pe domnul Miron V. Vasile

Se supune la vot propunerea de d-ul președinte de ședință, și se votează în unanimitate.

Se trece la punctul 4. Discuții

Dl. consilier Ifrim Vasile Marian arată faptul că, convocarea Consiliului Local trebuie făcută cu 3 zile înainte, să se pună în spatele hotărârilor toate documentele justificative, procesul verbal de ședință să fie afișat atât la avizier cât și pe site Primăriei, dorește să fie pus la dispoziție Regulamentul de funcționare a Consiliului Local și a Statutului Comunei Faurei și a statutului de funcții.

D-ul Ifrim Vasile Marian propune alegerea unui delegat sătesc pentru satul Climesi printr-o consultare populară. Se supune la vot această propunere și se votează de 8 consilieri din 10 consilieri-se abține dl. consilier Coroi Vasile și dl. consilier Zama Ioan.

Sedinta populara sa aiba loc in termen de 20 zile de la depunerea juramantului domnului consilier Deaconu Vasile.

DI. Lapusneanu Neculai propune sa se angajeze 2.3 oameni-muncitori si la ajutorul social.

DI. Miron Vasile presedintele de sedinta supune la vot procesul verbal de consttuire a Consiliului Local Faurei din data de 02.11.2020, si se voteaza in unanimitate.

DI presedinte de sedinta declara inchisa lucrarile.

Presedinte sedinta
Miron Vasile



Secretar
Constantin LAPUSNEANU

